

Выпуск 17/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Первый
торт
Матвея
Тарасова

Танец, как
ритм жизни
Амили
Абазовой

19 историй
из жизни
детей

*Саша
Мурашов*

Феи помощники

Саша Мурашов *Подольск*

«Феи помощники»

Здравствуйте, меня зовут Саша Мурашов и я хочу вам рассказать сказку про одного мальчика: «В некотором царстве, в некотором государстве появился он у папы и мамы почти год назад, и было все хорошо, пока не появилась злая колдунья СМА-гда и наслала на него страшное заклятие, которое не дает ему двигаться, а иногда даже дышать без помощи. Спасти его и снять заклятье поможет только заграничное заклинание, но достать его будет очень дорого. Папа и мама изо всех сил старались не дать мальчику уйти от них, достать заклинание, но колдунья не дремлет, призвала своего страшного союзника Рака, и тот обрушился на папу, наслав медленную, но неотступную хворь. Мама осталась практически одна против страшных союзников. И в самый страшный момент неожиданно появились несколько фей. Их было немного и называли они себя странным словом «волонтер». Они летали куда могли и везде рассказывали обо мне. К ним присоединялись новые феи, их стало много, даже из заграничных царств нашлись маги и волшебники, которые помогают мне... Ой! Мальчику! Благодаря всем друзьям герои моей сказки уже на полпути к исцеляющему заклинанию!



А пока феи трудятся, мальчик всем колдуньям и каверзам назло улыбается, изо всех сил старается шевелить пальчиками и даже плавает с инструктором в бассейне. Ведь он готовится жить и верит, что мама и феи успеют с заклинанием, прогонят злую колдунью. У него даже зуб вылез! Ух, как же он им грызнет эту злюку, если сунется снова!». У моей сказки пока нет конца. И как говорят «киношные» дяди, она, к сожалению, основана на реальных событиях. Но я точно знаю, что моя сказка закончится хорошо! Если вы хотите вдруг стать феей или волшебником, помочь мне в моей борьбе с колдуньей, заходите ко мне на страничку в Инстаграм. И мы вместе закончим мою историю, вместе приблизим хороший конец в моей сказке!



Леонид Джобава *Сочи*

«Большие мечты маленького человека»

Везение или удача, но победы в конкурсах частое для меня явление. Мои маленькие победы, которыми гордится вся семья (а мне ведь всего 2 года). Вот и в этот раз мне посчастливилось попасть на разворот журнала «Дети России», чему я очень рад. Все мои друзья, знакомые и даже незнакомые люди принимали участие в голосовании и приближали меня к победе, за что хочу сказать всем спасибо! Мечты имеют свойство сбываться, не всегда конечно, но такое возможно. Мечту нужно озвучить миру и тогда, тем или иным образом он способствует ее исполнению. Я всегда мечтаю только о лучшем, и, наверное, поэтому мои мечты сбываются.



Мария Калыбельникова *с.Белая Глина*

«Маленькая звёздочка»

Привет. Меня зовут Калыбельникова Мария Петровна, мне 6,5 лет. Я живу в Краснодарском крае, с. Белая Глина. Я очень открытая, позитивная, харизматичная, разносторонняя девочка с большими эмоциональными глазками, в которых отражается небо. Я хожу в художественную школу, занимаюсь лепкой из белой глины, принимаю активное участие в конкурсах и викторинах. Посещаю танцевальную студию «ARINA» несколько лет. Состав нашей группы участвовал во Всероссийском конкурсе-фестивале «Зимняя мелодия», п. Афипский, 2019 г. Это было первое мое выступление на большой сцене, в другом городе и членами жюри. С огромной радостью могу сказать, мы стали лауреатами 1 степени первые шаги, детский танец «Лялечка» и лауреатами 2 степени первые шаги, детский танец «Робот Бронислав». Были слезы радости, смех, веселье. С удовольствием жду следующих выступлений и побед.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 17/2021 5



Амилия Абазова *Нальчик*

«Танец, как ритм жизни»

Привет всем! Я Абазова Амилия и мне 8 лет. Я живу в очень красивом городе под названием Нальчик. Очень люблю музыку, рисование и танцы. Когда мне исполнилось 4 года, моя мама показала мне как танцует народные танцы Кавказа одна прекрасная девушка - Жанатаева Ирэна. Она руководитель ансамбля «Гордость Кавказа». Мне очень захотелось танцевать также красиво, как и она! Мамочка записала меня к ней на пробный урок. После первого занятия я поняла, что мне нравится и кем я хочу стать! Каждый день, с утра до позднего вечера, я оттачивала движения, старалась быть похожей на моего руководителя. Попасть в ансамбль и выступить на сцене, мечта любой девочки, которая профессионально занимается танцами! И вот, через два года, исполнилась моя первая мечта! Я первый раз выступала на сцене!



Мои эмоции, волнение и чувство счастья я не забуду никогда! Каждый выход на сцену для меня очень важен. Танец - это ритм моей жизни! Сегодня, благодаря поддержке моим родным, их вере в меня, я стараюсь сделать все, чтобы исполнилась моя следующая мечта! Желаю каждому добиваться успеха в своём любимом деле!



Агата Маникова *Ставрополь*

«Маленькая актриса»

Меня зовут Маникова Агата Артёмовна, мне 3 года 10 месяцев. Проживаю в Ставропольском крае, г. Ставрополь, с мамой. С самого маленького возраста путешествую и познаю мир. Я очень озорная девочка. Люблю играть, лепить из пластилина, а также заниматься гимнастикой. А ещё, я маленькая актриса, умею перевоплощаться и принимать любой образ. Могу ещё сказать то, что я ласковый и добрый ребёнок, очень люблю животных и стараюсь за ними ухаживать. Хочу и дальше расширять свой кругозор и учиться чему-то новому, а мама мне в этом поможет.



Ума Багамаева *Ипатово*

«Планы на будущее»

Всем привет! Меня зовут Багамаева Ума, и мне 6 лет. Я творческий и активный ребёнок. Люблю снежную зиму, когда можно лепить снеговика и рисовать на снегу. А самое главное - это моя семья. Она у меня большая и очень дружная. А ещё, у меня есть любимый питомец с необычным прозвищем «Огурчик». Я с ним играю, кормлю его. Мы весело проводим время вместе. В этом году я пойду в первый класс. Жду не дожусь этого! Хочу получить многосторонние знания. А когда буду совсем взрослой стану врачом, как моя любимая мама!

Ульяна Вазнюк *Новочеркасск*

«Успеем всё!»

Всем привет! Меня зовут Ульяна, хоть мне не так уж много лет, я уже занимаюсь спортом! Когда мне было 3 года, мама отдала меня в секцию карате. К 5 годам уже добиваюсь поставленных целей, стремлюсь познать искусство. А ещё очень люблю фотографироваться, в моем портфолио много разных фотографий от моего любимого мастера, Татьяны, и три журнала с моими фотографиями. Времени на все не хватает, но мы с мамой стараемся все успеть.



Милана Гришина *Москва*

«Будущая гимнастка»

Ну, что давайте знакомится меня зовут Милана Гришина и мне уже 1 год и 4 месяца, вроде ещё маленькая, но для родителей уже такая большая. Мои родители считают, что я будущая гимнастка, так как я очень активная и гибкая девчонка. Очень уж и вправду мне нравится ко всему тянуться, да и на шпагат так сказать сажусь когда к чему-то нужно дотянуться. А как же я люблю дурачиться и беситься, особенно когда за мной бегают по квартире, а больше всего мне нравится от всех прятаться. Ну вы не думайте, я слушаюсь своих родителей, мне просто нравится быть такой озорной девчонкой и смотреть на реакцию моих родителей, не напрасно мама такая же веселая, как и я. И да, я очень люблю своих родителей, они у меня самые лучшие! И спасибо большое журналу «Дети России», что есть такая возможность поучаствовать в таком конкурсе и побывать на развороте вашего журнала, это так круто. Да и через время смогу вспомнить какая же я маленькая была.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 17/2021 **11**

Офелия Лысенко *Ахтубинск*

«Настоящее счастье»

У меня есть дочь с красивым именем Офелия. Она учится в четвертом классе. Офеличка - замечательная девочка, которая заставляет меня гордиться ею. Она хорошо учится, занимается танцами, художественной гимнастикой. У Офелии много хобби, которые она выбирает сама. Я счастлива, что у меня такая искренняя, честная, ответственная дочка. Мы с Офеличкой - настоящие подруги. Я доверяю ей, а она в свою очередь может положиться на меня. Я верю, что у Офелии будет все хорошо, ведь она - настоящее солнышко, которое заряжает всех вокруг своей энергией. Быть мамой такой девочки - настоящее счастье!



Вероника Бурименко *Михайловск*

«Цветы без повода»

Привет, я Вероника! Я родилась 8 марта! Я самый лучший подарок маме в этот день и всем родным! Я очень долгожданный ребенок! Ещё у меня есть братики-двойняшки. Я, как и все детки, люблю играть, кататься на каруселях, любоваться цветами, гулять по парку, ходить в зоопарк, ездить с папой на машине. Я просто хочу пожелать всем хорошего настроения и ещё: дарите женщинам цветы! Без повода, просто так!

Степан Бритвин *Вологда*

«Моя вселенная!»

Дети это самое главное и ценное, что есть в нашей жизни. Они меняют жизнь взрослых, делая её более активной, яркой и насыщенной. И вот три года назад в нашей жизни появился долгожданный маленький человечек - Степан. Он родился в прекрасный апрельский праздник - 12 апреля. Он стал нашей вселенной, маленькой звездой. Степочка очень любит маму и папу. И с самого маленького возраста Степашка очень проявил интерес к машинкам. Сначала он их рассматривает, а потом просит их починить. Я точно уверена, что эта любовь к технике от отца, который работает с автомобилями. Сейчас утро Степана начинается с зарядки и выбора одежды, ведь ему необходимо быть красивым и модным, как его мама. Вместе со Степой варим кофе, кушаем кашу и отправляемся на работу (детский сад). Иногда мы любим ходить по магазинам и отдыхать в кафе, в игровой комнате. Ещё Степан очень любит ездить на поезде в город Санкт-Петербург. Он всегда восхищается красотой окружающего мира. Увидив что-то яркое, интересное, кричит: «Ма-ма! Наташа! Как красиво! Вообще!». Тут я понимаю, что Степа - мамин ценитель красоты. В наше время не хватает добрых и отзывчивых людей, готовых всегда прийти на помощь.



Именно эти чувства мы стараемся воспитывать в нем. Выходя на прогулку мы кормим птичек и собак. А совсем недавно, Степа собрал пакет игрушек, одежды и мы вместе отвезли детям в детский дом. Он очень добрый, активный, любознательный мальчик. Любит играть с мячом, кататься на самокате и велосипеде. Это его маленькие успехи в начале большого жизненного пути. Вкладывая в воспитание своего сына много труда, сил и терпения, по поведению Степочки, я вижу, все это даёт результат. Мне бы хотелось, чтобы Степан вырос серьезным и ответственным человеком с доброй душой.

Матвей Тарасов *Балашиха*

«Мой первый торт»

В 9 месяцев я поехал на свою первую фотосессию. Столько красивых девочек никогда не видел. Я им, кстати, тоже очень понравился. Одна девочка для меня музыку ставила, другая песенки пела, а третья фотографировала и улыбалась. А я, как настоящий мужчина, выполнял все их указания. И сидел, и ползал, и ручкой махал. А когда принесли торт, помял его, как следует и даже скушал немного. Детям сладкое нельзя, но что не сделаешь для красивых фотографий. Теперь и мама довольна, и я отведал сладенького.



Эмили Рзазаде *Москва*

«Воплощение мечтаний»

Говорят, от большой любви рождаются красивые дети... Когда мы только ждали нашу малышку, мы гадали, какой же она будет, какие будут глазки, улыбка, бровки и реснички. В это сложно поверить, но Эмили родилась лучшим воплощением всех наших мечтаний. Сейчас малышка познаёт мир и каждый день преподносит нам новые сюрпризы. Самым удивительным для нас стала её любовь в музыке и танцам. Научившись сидеть, Эмили сразу начала танцевать ручками и ножками в такт музыке. Как только услышит мелодию, сразу пускается в пляс. Как истинная девочка она обожает быть в центре внимания, когда ей хлопают и снимают на видео. В современном мире социальных сетей ребёнок, который любит быть в центре внимания и не боится камеры - словно сорвать куш.



Мелинда Михалева *Псков*

«Мечта - открыть приют»

Мелинде всего 6 лет, но она точно знает, что хочет помогать животным. Как-то раз в садике была акция помощи приюту с бездомными животными - с тех пор эта девочка с огромным сердцем загорелась идеей стать ветеринаром и открыть приют. Вместе с Мелиндой живет собака и еще 4 кота, последнюю кошечку подобрали с улицы, теперь она полноценный и любимый член семьи. Сейчас Мелинда вместе с родителями всеми силами помогает бездомным животным: они привозят еду для приютов, участвуют в благотворительных акциях. Добрые дела состоят из маленьких поступков!



Сабина Нургалеева *Казань*

«Как сделать правильный выбор»

Меня зовут Сабина, мне 6 лет. Я, наверное, как и все дети в этом возрасте, до конца не решила кем хочу стать. Желание стать врачом появилось совсем недавно. Но задатки были уже пару лет назад, когда у меня был ожог 2 степени. Нас положили в больницу, и конечно же у всех возникал вопрос, как такая маленькая девочка и не плачет от боли, ведь там были не совсем приятные процедуры. Вообще, если честно, я очень люблю кровь, болячки, раны - ковырять их. А почему именно хирургом, задала мне однажды вопрос мама, на что я ей ответила, что хочу делать надрезы, потом искать в чем причина, лечить. Но мама говорит, что быть хирургом тяжело, что нужно быть внимательным, аккуратным, сосредоточенным, что не совсем про меня. Я не усидчивая, чрезмерно активная. Я не могу долго сидеть на месте. И вот тут я подумала, а не стать ли мне моделью. С детства меня мама водила на различные фотосессии и мне это нравится с каждым разом все больше и больше. Я начала ходить в модельное агентство, формирую свое портфолио. На новый год загадала желание попасть в журнал. И вот спустя какое-то время мое желание исполнилось. Все мечты должны сбываться, нужно верить и обязательно прилагать к этому усилия. А я, в свою очередь буду стараться развиваться в разных направлениях, чтобы окончательно понять и решить что мне ближе.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 17/2021 **19**

Вероника Вернова *Астрахань*

«Спорт это жизнь»

Меня зовут Вероника, мне 10 лет, я живу в городе Астрахань. Занимаюсь черлидингом уже третий год. Многие думают, что черлидинг это группа поддержки, но это совсем неправильное представление об этом виде спорта. Черлидинг включает в себя очень много танцевальных направлений: джаз, фристайл, хай-кик, хип-хоп и многие другие. Я ездила на соревнования в Краснодар, Волгоград, жаль из-за пандемии отменились всероссийские соревнования в Санкт-Петербурге. У меня очень много медалей и дипломов первых и вторых мест. Я очень люблю ездить по городам и выступать на сцене. Я мечтаю получить КМС и стать тренером по черлидингу. Очень люблю своего тренера Шачневу Нину Григорьевну, она в меня верит и любит. Я очень стараюсь и надеюсь, что всё что я задумала обязательно исполнится. Спорт - это жизнь!



Дарья Собакина *Калининград*

«Будущий модельер»

Здравствуйтесь, меня зовут Дарья Собакина и мне 11 лет. Родилась я в Сибири, но вот уже два года живу в Калининграде. Я очень люблю рисовать и учусь в художественной школе. Когда мне было чуть больше трёх лет я из пакетов, газет, бумаги с помощью красок, скотча и степлера «создавала» платья, сарафаны, юбки и брюки. А потом обязательно был показ моей «коллекции». У меня есть мечта: стать дизайнером-модельером и чтобы показ моей коллекции прошел на неделе мод в Париже. А сейчас я с удовольствием посещаю модельную школу, где снимаюсь в рекламе одежды, бижутерии и аксессуаров. И я верю, мечты сбываются!



Алиса Понимаш *Таганрог*

«Не отступать!»

Алисе было три с половиной года, когда в детском садике, куда она ходит, дали задание: в рамках Эстафеты памяти о воинах Великой Отечественной войны подготовить семейное видео-выступление. Оно должно было включать в себя рассказ о родственнике, ветеране войны, семейную песню, интересную поделку. Мы все принялись за работу. Дедушка с Алисой мастерили поделку в виде штурвала корабля, тётя разучивала на гитаре мелодию песни, бабушка шила костюмы, прабабушка готовила текст о ветеране, своём отце. И вот настал день записи видео. К нашему огорчению, Алиса никак не могла выговорить трудное отчество своего прапрадедушки Павла Дмитриевича, участника войны. У неё выходило «Дритмич», «Дитримич» и тому подобное... И мы решили: пусть говорит без отчества, просто «Павел». Но, когда началась съёмка, наша Алиса сгруппировалась и чётко произнесла: «Мой прапрадедушка Мухин Павел Дмитриевич». Вот такая ответственная девочка наша Алиса! За участие в конкурсе она получила грамоту.



Анна Арустамян *Георгиевск*

«Это не косметика»

Привет, меня зовут Анна. В свои неполные 4 я уже многое умею и проявляю себя во многих направлениях. Я люблю петь, танцевать, фотографироваться, а больше всего я люблю косметику! Однажды я захотела накрасить помаду, а папа мне не разрешал, мама сказала: – «Идём я накрашу», а я ответила: – «Нет, Анна очень красивая». Это для мамы нужна помада. А потом я сказала, что не хочу помаду, я хочу косметику. Мама говорит: – «Ну вот это косметика, идём я тебе накрашу помаду». А я сказала: – «Что? Это косметика что ли?». Мама сказала: – «Конечно». А я сказала: – «Нет, это помада, это не косметика», все в семье очень долго смеялись.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 17/2021 **23**





**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

